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RABAT 30-49%  
NA WYBRANE RĘCZNIKI  
PONAD 100 ARTYKUŁÓW

14x20 cm 4,95 2,50
28x30 cm 5,95 2,75
50x100 cm 29,95 15,-
70x140 cm 56,95 30,-
100x150 cm 89,95 45,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

RĘCZNIK KARLSTAD
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo 
chłonna. 500 g/m². 40x60 cm 1 SZT. 14,95

Rabat 
49%

750
40x60 CM

RABAT  
20-60%  
NA WYBRANE KOCE

PIKOWANY KOC 
KORNBLOMST
140x200 cm 1 SZT. 119,-

KOC FRYTLE
130x180 cm 1 SZT. 149,-

KUBEK VERDANDE
Ś7 x W8 cm 1 SZT. 6,95

Rabat 
56%

65.-

Rabat 
60%

45.-

Ś9 x W12 cm 12,95 10,-

Rabat 
28%

5.-

LAMPKI CHOINKOWE BAUGE
Długość: 245 cm 1 SZT. 850

ŚWIETNE OFERTY ŚWIĄTECZNE 

 WESOŁYCH ŚWIĄT 

2117100

6825538

4604542

6067500

6066200
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RABAT 
25%  

NA ŚWIĄTECZNE OŚWIETLENIE 
ZEWNĘTRZNE** 

DRZEWKO FULGURIT
W110 cm 1 SZT. 24,95

1871

DRZEWKO BONSAI
W45 cm 64 LED 1 SZT. 69,95

5246

DRZEWKO AQUARIUS
W150 cm 140 LED 1 SZT. 89,95

6745

RENIFER I SANIE PAVO
31x125x60 cm 1 SZT. 199,-

14923

1) LATARNIA AUGIT S24 x D24 x W65 cm 129,- 100,- 2) LATARNIA MYLING
S19 x D19 x W47 cm 129,- 100,- 3) LATARNIA THULIT S22 x D21 x W53 cm 1 SZT. 

1)

Rabat 
22%

100.-

2)
Rabat 
22%

100.-

3)

Rabat 
22%

70.-

ŚWIECZNIK MIMER
S13 x D13 x W16 cm 1 SZT. 24,95

Rabat 
29%

1750

ŚWIECZNIK ROSENVARTS
Ś16 x W18 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
24%

2250

LATARNIA PYNT
Ś9 x W16 cm 1 SZT. 34,95

Rabat 
28%

25.-
LATARNIA RAV
S11 x D11 x W28 cm 1 SZT. 109,-

Rabat 
22%

85.-

KULA ŚWIETLNA SNEKVARTS
Ś35 x W35 cm 1 SZT. 109,-

8174

DRZEWKO ALBIT
W200 cm 400 LED 1 SZT. 249,-

18673

6900700 6015100

6066400

5647800

6076400

6075700 6039900

6078700 6058300

6078000 6078300

6082600

6076300



 

WESOŁYCH 
ŚWIĄT 
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ŚWIĘTY MIKOŁAJ YDUN
S29 x D11 x W54 cm 1 SZT. 59,95

Rabat 
24%

45.-
OZDOBY ŚWIĄTECZNE UVIT
Ś8 x W15 cm 1 SZT. 24,95

Rabat 
29%

1750

BOMBKA CHOINKOWA
Ś6 x W6 cm, 3 szt./opak. 24,95 **
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Rabat 
29%

/3 SZT.1750
WOLNY WYBÓR

SZNUR ŚWIETLNY DIOPSID
D120 cm 1 SZT. 

4.-
PAPIER DO PAKOWANIA EUDIALYT
S70 x D600 cm 1 SZT. 8,95

Rabat 
27%

650

PODKŁADKA CELESTIT
34x43 cm 1 SZT. 16,95

Rabat 
20%

1350

CERATA GIRLANDER
S140 cm 1 m.b. 29,95

Rabat 
41%

1750

CERATA OPALIT
S140 cm 1 m.b. 39,95

Rabat 
49%

20.-

ŚWIĘTY MIKOŁAJ DASTILBE
S40 x D29 x W90 cm 1 SZT. 109,-

Rabat 
22%

85.-
ŚWIĘTY MIKOŁAJ DASHER
S29 x D38 x W80 cm 1 SZT. 219,-

Rabat 
40%

130.-

HORNSTEN

LARVIKIT

AMETRIN

KARNEOL

GAŁĄZKI OZDOBNE BURR
S20 x D8 x W80 cm 1 SZT. 22,95

Rabat 
23%

1750

6075500

6077300

6075000

6075100

6078800

6078900

6067800 6060900

6079190

60816136043900

6900500 6021900

6075300
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KOŁDRA BREIDTINDEN
Lekki i miękki wsad z silikonowanego włókna rurkowego,  
łączna waga 500 g. Miękkie poszycie w 100% z poliestrowego 
mikrowłókna. Pranie 40°C. 135x200 cm, 1 SZT. 

30.-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA KARITINDEN 
70x80 cm 15,-
50x50 cm 7,50
40x40 cm 5,-

KOŁDRA NA 4 PORY ROKU GLITTERTIND
Praktyczna kołdra dobrej jakości, która składa się z 2 kołder złączonych guzikami. 
Sprężysty wsad z silikonowanego, spiralnego włókna rurkowego, waga 400/800 g. 
Poszycie 52% poliester/48% bawełna. Można prać w 60°C. 135x200 cm, 1 SZT. 299,-

2 KOŁDRY W
 1

Rabat 
44%

165.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

155x200 cm 369,- 200,-
200x220 cm 399,- 300,-

PODUSZKA POD KARK KVANNE
Poduszka pod kark z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. 
Miękkie poszycie 78% poliester/22% wiskoza bambusowa, nadaje się do 
prania w 40°C. Z torbą do przechowywania. 13x25x11 cm 1 SZT. 44,95

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
27%

3250
PODUSZKA DZIECIĘCA Z PIANKI TERMOELASTYCZNEJ EVJE
Luksusowa poduszka dla dzieci w wieku 3-12 lat, z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej AIR. Wysokość poduszki można regulować, wyjmując jedną z 
trzech części wsadu. Miękkie poszycie 78% poliester/22% wiskoza bambusowa, 
nadaje się do prania w 40°C. 26x40x6/5 cm 1 SZT. 99,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Rabat 
34%

65.-

PODUSZKA ERGONOMICZNA OLDEN
Poduszka z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. Miękkie poszycie 
67% poliester/33% wiskoza bambusowa, nadaje się do prania w 40°C. 35x55x8 cm 
1 SZT. 169,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
31%

115.-
PODUSZKA ERGONOMICZNA EIKEN
Luksusowa poduszka z redukującym napięcie wsadem z pianki 
termoelastycznej AIR z żelem chłodzącym. Poszycie z odprowadzającym 
wilgoć włóknem modal, nadaje się do prania w 30°C. 46x55x11 cm 1 SZT. 399,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Rabat 
49%

200.-

15.-
PODUSZKA

KOŁDRA

4008350

4316501

4035750

4244500

4249000

4244900 4248800



Rabat 
60%

NIELIMITOWANY 
ZWROT

ZOBACZ WIĘCEJ NA 
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Bardzo dobry 
produkt, w 

atrakcyjnej cenie.
Anna, Warszawa, 

maj 2019 r.

O P I N I E  K L I E N T Ó W 

4,9/5

KOŁDRA ULVIK
Dobrej jakości kołdra z wsadem z silikonowanych włókien poliestrowych o wadze 950 g. Miękkie poszycie w 100% z poliestru. Pranie 60°C. 135x200 cm, 1 SZT. 139,-

antyalergiczna

55.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

155x200 cm 169,- 70,-
200x220 cm 199,- 110,-
TERMOKOŁDRA  
135x200 cm 199,- 115,-
155x200 cm 229,- 135,-
200x220 cm 269,- 200,-

4134650
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Rabat 
46%

350.-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

5
LAT

GWARANCJI

155x200 cm 799,- 425,-
200x220 cm 849,- 625,-

KOŁDRA Z PUCHU KACZEGO FALKETIND
Kołdra wysokiej jakości z 90% białego puchu  
kaczego i 10% pierza kaczego o wadze 750 g. Poszycie  
w 100% z bawełnianego batystu. Konstrukcja kasetowa zapobiega 
powstawaniu zimnych stref. Puszystość 550. Można prać w 60°C.  
Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 649,-

KOŁDRA ALTA
100% bawełniane poszycie. Wsad 90% białe pierze kacze/10% puch 
kaczy o wadze 1200 g. Puszystość 200. Pranie 60°C. 135x200 cm 1 SZT. 

125.-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

155x200 cm 150,-
PODUSZKA
70x80 cm 65,-
50x70 cm 40,-
40x40 cm 22,50

KOŁDRA Z PUCHU GĘSIEGO OKKEN
Antyalergiczna, luksusowa kołdra z wsadem w 100% z puchu gęsi europejskiej, 
o wadze 600 g. Poszycie w 100% z żakardowej bawełny. Puszystość 750.  
Pranie 40°C. Z torbą do przechowywania. 135x200 cm, 1 SZT. 1699,-

100% puch gęsi

Rabat 
49%

850.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

10
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

155x200 cm 1999,- 1000,-

1) PODUSZKA ERGONOMICZNA HOVIN 100% rozdrobniona pianka. Poszycie 100% poliester.  
Z torbą do przechowywania. 40x50x12 cm 1 SZT.  2) PODUSZKA ERGONOMICZNA RISKA Poduszka  
z redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR. Poszycie 100% poliester. Z torbą do przechowywania. 
35x50x11 cm 1 SZT.  3) PODUSZKA ERGONOMICZNA VANSE Poduszka z redukującej napięcie pianki 
termoelastycznej. Poszycie 100% poliester. Z torbą do przechowywania. 30x47x9/7 cm 1 SZT.

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

55.-
WOLNY WYBÓR

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PODUSZKA MULTI
Poszycie w 100% z mikrowłókna, wsad 
z rozdrobnionej pianki poliuretanowej 
o wadze 230 g. 38x38 cm, 1 SZT. 

450

3)

1)

2)

4026150

4034450

4028150

4312901

4326500

4322500

4318500

4313270



KARTA PODARUNKOWA
TO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ
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RAMA ŁÓŻKA FAVRBO
Okleina i lakier o wysokim połysku. Szuflady można umieścić  
z obu stron łóżka. Pasuje do materaców sprężynowych i 
piankowych. Bez spodu i materaca. 140x200 cm* 1 SZT. 1099,-

Rabat 
40%

650.-
ŁÓŻKO 140x200 CM

160x200 cm* 1299,- 800,-
180x200 cm* 1399,- 900,-

STOLIK NOCNY FAVRBO
299,- 175,- 

RABAT DO 60%  
NA WSZYSTKIE ZASŁONY**

ZASŁONA LUPIN
1 x S140 x D245 cm 49,95

Rabat 
60%

1850 ZASŁONA ANTEN
1 x S140 x D175 cm 89,95

Rabat 
60%

35.-

ZASŁONA LURO
1 x S140 x D245 cm 59,95

Rabat 
24%

45.- ZASŁONA AUSTRA
1 x S140 x D245 cm 129,-

Rabat 
49%

65.-

ROLETA SENJA
Poliester. Z łańcuszkiem 
paciorkowym. Można 
przyciąć na szerokość.  
S45 x W170 cm 1 SZT. 29,95

Rabat 
33%

20.-
45x170 CM

60x170 cm 39,95 25,-
80x170 cm 59,95 32,50
90x210 cm 84,95 50,-
100x170 cm 69,95 40,-
120x170 cm 79,95 47,50
140x170 cm 99,- 55,-
180x170 cm 129,- 75,-

PAMIĘTAJ O DODATKACH 
DO ZASŁON I FIRAN!

ŁÓŻKO SKŁADANE OREBY
Materac piankowy o gr.5 cm.  
Ze spodem żebrowym z metalu. 
80x195 cm, 1 SZT. 

225.-

MATERAC DMUCHANY VELOUR
Wytrzymały materac dmuchany  
z miękką, welurową powierzchnią. 
S76 x D191 x W22 cm, 1 SZT. 

40.-

S137 x D191 x W22 cm 75,-
S152 x D203 x W22 cm 100,-
S183 x D203 x W22 cm 110,-
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1 x S140 x D245 cm 
119,- 45,-

3617341

3617351

5072827

5072855

5072866

5004500

5004542

5004526

5004507

5004566

5023163

5023102

5023107

5060518

5060563

5517705

5219700

3105402

4733600
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ŁÓŻKO KONTYNENTALNE GOLD C50
Łóżko kontynentalne jest idealnym rozwiązaniem dla osób szukających wygody i dobrego designu. Na wierzchu 
znajduje się topmaterac o grubości 9 cm z wsadem z pianki poliuretanowej, z poszyciem nadającym się do prania.  
W środku znajduje się materac ze sprężynami kieszeniowymi 240/m² podzielony na 7 stref komfortu, usztywniony 
pianką poliuretanową. Podstawa łóżka składa się z tapicerowanej ramy z miejscem do przechowywania. Rama oraz 
materac sprężynowy pokryty jest poszyciem wykonanym z wytrzymałej tkaniny. Z nogami. 140x200 cm* 1 SZT. 4999,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

Rabat 
49%

2500.-
ŁÓŻKO KONTYNENTALNE 140x200 CM

90x200 cm* 2999,- 1500,-
160x200 cm* 5499,- 2750,-
180x200 cm* 5999,- 3000,-

Zagłówek GOLD H20
90 cm* 250,-
140 cm* 350,-
160 cm* 400,-
180 cm* 450,-

Rabat 
60%

425.-

90x200 cm 1199,- 465,-
140x200 cm* 1499,- 775,-
160x200 cm* 1699,- 850,-
180x200 cm* 1799,- 925,-

MATA OCHRONNA PLUS T40
Nadająca się do prania mata ochronna z miękkim, grubo pikowanym 
wsadem bawełnianym. Z taśmą w rogach. 80x200 cm, 1 SZT. 199,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
60%

75.-

90x200 cm 219,- 85,-
140x200 cm 269,- 135,-
160x200 cm 299,- 150,-
180x200 cm 329,- 165,-

MATA OCHRONNA BASIC T5
Można prać. Lekko pikowana. Z elastycznymi 
gumkami w rogach. 80/90x200 cm, 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

25.-
80/90x200x25 CM

WYPRÓBUJ 
MATERAC GOLD

MASZ NA 
TO 100 DNI

Ponieważ dobry sen jest 
kluczem do zdrowego i 

szczęśliwego życia. Więcej 
informacji na JYSK.pl

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

KARTA PODARUNKOWA
TO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

PREZENT 
ŚWIĄTECZNY 

W OBNIŻONEJ 
CENIE

Jeśli przed Świętami kupisz w JYSK 
materac, łóżko elewacyjne lub 

mebel, a w styczniu znajdziesz ten 
sam artykuł w naszym sklepie w 

niższej cenie, zwrócimy Tobie 
różnicę w cenie w postaci innego 
artykułu. Pamiętaj o paragonie!

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

TOPMATERAC GOLD T110
Luksusowy topmaterac o gr.10 cm z rdzeniem z redukującej  
napięcie pianki termoelastycznej i żelowej pianki termoelastycznej  
AIR - wyjątkowej kombinacji chłodzącego żelu i pianki termoelastycznej.  
Miękkie, wytrzymałe poszycie z odprowadzającym wilgoć włóknem modal. 
Pikowane żelową pianką termoelastyczną AIR. 80x200 cm 1 SZT. 1099,-

3359757

3431923

3416923
3403227
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STELAŻ ŻEBROWY BASIC A30
80x200 cm* 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

135.-

90x200 cm* 150,-
140x200 cm* 250,-
160x200 cm* 275,-

MATERAC PIANKOWY GOLD F85
Luksusowy materac o gr.22 cm z 4 cm redukującej napięcie pianki termoelastycznej AIR i 16 cm pianki 
wysokoelastycznej. Miękkie, wytrzymałe poszycie pikowane żelową pianką termoelastyczną AIR - wyjątkową 
kombinacją chłodzącego żelu i pianki termoelastycznej 80x200 cm* 1 SZT. 1799,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI

Rabat 
60%

750.-

90x200 cm 1999,- 750,-
140x200 cm* 2499,- 1275,-
I 160x200 cm* 2699,- 1400,-
180x200 cm* 2999,- 1525,-

MATERAC PIANKOWY PLUS F55
Materac o grubości 14 cm z 6 cm rdzeniem z pianki 
wysokoelastycznej i 6 cm pianki poliuretanowej. Elastyczne 
poszycie nadające się do prania. 80x200 cm, 1 SZT. 549,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
45%

300.-

90x200 cm 599,- 325,-
120x200 cm* 699,- 500,-
140x200 cm* 749,- 550,-
160x200 cm* 799,- 600,-

MATERAC SPRĘŻYNOWY PLUS S50
Dwustronny materac o dwóch poziomach twardości i sprężynach kieszeniowych 
229/m² podzielonych na 5 stref komfortu zapewniających dokładne i optymalne 
podparcie. Wyściełany warstwą wentylującego włókna kokosowego i pianką 
poliuretanową. Welurowe poszycie pikowane przepuszczającą powietrze wełną 
i poliestrem. Wysokość 19 cm, 80x200 cm 1 SZT. 999,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

15
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

Rabat 
49%

500.-

90x200 cm 1099,- 550,-
100x200 cm* 1199,- 800,-
120x200 cm* 1299,- 850,-

140x200 cm* 
1349,- 900,-
160x200 cm 
1499,- 1000,-
180x200 cm* 
1699,- 1100,-

MATERAC SPRĘŻYNOWY BASIC S15
Dwustronny materac na sprężynach bonell 111/m², wyściełany pianką 
poliuretanową. Lekko pikowany. Wysokość 16 cm, 80x200 cm, 1 SZT. 369,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

Rabat 
45%

200.-

90x200 cm 399,- 225,-
120x200 cm 449,- 325,-
140x200 cm 499,- 375,-
160x200 cm 549,- 400,-

MATERAC PIANKOWY BASIC F10
Materac o gr.7 cm z rdzeniem z pianki 
poliuretanowej i zdejmowanym 
poszyciem. 80x200 cm, 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

110.-

90x200 cm 125,-

3341223

3337723

3255123

3243223

3240323

3504723



10

RABAT 20-40%  
NA SZEROKI WYBÓR STOLIKÓW KAWOWYCH

STOLIK KAWOWY VEDDE
Okleina.  
S60 x D110 x W45 cm 1 SZT. 399,-

Rabat 
40%

235.-
STOLIK KAWOWY GADEVANG
Metal i hartowane szkło.  
Ś65 x W45 cm 1 SZT. 349,-

Rabat 
28%

250.-
STOLIK KAWOWY HINNERUP
Okleina jesionowa i metal.  
S75 x D120 x W45 cm 1 SZT. 649,-

Rabat 
22%

500.-

KANAPA EGEDAL
2,5-miejscowa kanapa w wytrzymałym poszyciu z odzyskującą 
kształt poduszką w siedzisku. S170 x W82 x G81 cm*, 1 SZT. 1699,-

Rabat 
32%

1150.-

KANAPA ROZKŁADANA HEJLS
Praktyczna 3-miejscowa kanapa, którą łatwo zamienić w wygodne łóżko. Poduszki siedziskowe z odzyskującej 
kształt pianki w wytrzymałym poszyciu. Powierzchnia spania 120x190 cm. S190 x W92 x G85 cm, 1 SZT. 849,-

Rabat 
29%

600.-

STOLIK TV KAGSTRUP
Okleina. S80 x W40 x G35 cm 1 SZT. 

100.-

STOLIK TV GENTOFTE
Okleina. S175 x W85 x G35 cm 
1 SZT. 399,-

Rabat 
24%

300.-

STOLIK TV MARKSKEL
Okleina i MDF.  
S160 x W54 x G43 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
40%

445.-

Tylko
online

STOLIK TERP
Okleina jesionowa i metal. 
Ś55 x W45 cm 1 SZT. 129,-

Rabat 
22%

100.-

KANAPA HOLSTEBRO
Praktyczna, 3-osobowa kanapa, którą łatwo zamienić w wygodne łóżko. Wsad z zapamiętującej kształt pianki 
w poszyciu z czarnej skóry ekologicznej. Powierzchnia spania 108x180 cm. S181 x W81 x G91 cm, 1 SZT. 

500.-

3617181 3600835 3600773

3658170

3693716

3649148

3696642

3681741

3683481

3601201
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FOTEL UDSBJERG
Wytrzymałe poszycie aksamitne i nogi z litego dębu. S64 x W86 x G68 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
40%

350.-

FOTEL UDSBJERG
Wytrzymałe poszycie i nogi z litego 
dębu. S64 x W86 x G68 cm 1 SZT. 599,-

Rabat 
40%

350.-
FOTEL OREVED
Wytrzymałe poszycie. 
S73 x W76 x G65 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
24%

375.-
FOTEL Z PODNÓŻKIEM VADUM
Z obrotową podstawą. Wbudowany 
podnóżek oraz bezstopniowa 
regulacja przechyłu. Tylko online
S78 x W111 x G94 cm 1 SZT. 1199,-

Rabat 
40%

700.-
FOTEL DAMSHOLTE
Wytrzymałe poszycie i metalowe nogi. 
S79 x W100 x G92 cm 1 SZT. 1099,-

Rabat 
22%

850.-

RABAT 20-40%  
NA SZEROKI WYBÓR FOTELI

 WESOŁYCH ŚWIĄT 
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3600761

3620734 3600767 3611059 3600839
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KRZESŁO GAMINGOWE VOJENS
Siedzisko i oparcie wyściełane skórą ekologiczną. Podnoszone 
podłokietniki. Podnośnik gazowy. S70 x W107-117 x G64 cm 1 SZT. 749,-

Rabat 
39%

450.-
KRZESŁO

BIURKO GAMINGOWE LANGHOLM
Okleina i metal. S62 x D111 x W78 cm 1 SZT. 899,-

Rabat 
27%

650.-
BIURKO

REGAŁ LANGHOLM
Okleina i metal. 
S80 x W164 x G40 cm 1 SZT. 499,-

Rabat 
29%

350.-
REGAŁ

BIURKO HERNING
MDF. S45 x D84 x W95 cm 1 SZT. 349,-

200.-
WOLNY WYBÓR

Rabat  
do  

42%

BIURKO TRAPPEDAL
Okleina i metal. 
S48 x D95 x W76 cm 1 SZT. 269,-

REGAŁ GELSTED
Okleina i metal. 1 SZT. 
S61 x W128 x G29 cm 250,-
S60 x D120 x W75 cm 275,-

250.-

275.-

KRZESŁO BIUROWE NIMTOFTE
Siedzisko i oparcie wyściełane skórą 
ekologiczną. Z podnośnikiem 
gazowym. 1 SZT. 

200.-
KRZESŁO BIUROWE DALMOSE
Siedzisko wyściełane skórą 
ekologiczną i oparcie z 
poliestrowej siatki. Z podnośnikiem 
hydraulicznym i bezstopniową 
regulacją przechyłu. 1 SZT. 299,-

Rabat 
24%

225.-

KRZESŁO GAMINGOWE HARLEV
Krzesło gamingowe z wyściełanym 
siedziskiem i oparciem. Z podnośnikiem 
gazowym i bezstopniową regulacją 
przechyłu. 1 SZT. 

275.-
KRZESŁO BIUROWE TAMDRUP
Siedzisko i oparcie wyściełane 
skórą ekologiczną. Chromowana 
podstawa. Z podnośnikiem 
pneumatycznym, bezstopniową 
regulacją przechyłu i redukującą 
napięcie pianką termoelastyczną 
w siedzisku, 1 SZT. 799,-

Rabat 
37%

500.-

KARTA PODARUNKOWA
TO ZAWSZE DOBRY POMYSŁ

3600807

3600806

3600821

3686241 3600796

3610054

3610053

3620198 3620113

3684301 3620108
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STÓŁ JEGIND LUB KRZESŁO JEGIND
Stół: Lite drewno i MDF. Ś105 x W75 cm. Krzesła: Lite drewno i MDF.
Stół 1 SZT. 649,- 350,- Krzesło 1 SZT. 269,- 125,- 

Rabat 
46%

350.-
STÓŁ

Rabat 
53%

125.-
KRZESŁO

STÓŁ + 4 KRZESŁA TYLSTRUP
Stół: Lita sosna. S75 x D118 x W73 cm. Krzesła: Lita sosna. ZESTAW 500.-

STÓŁ + 4 KRZESŁA

ZESTAW DO JADALNI EJBY
Stół: Lita sosna i MDF. S75 x D118 x W73 cm. Krzesła: Lita sosna i MDF. ZESTAW 1099,-

Rabat 
31%

750.-
STÓŁ + 4 KRZESŁA

KRZESŁO TOREBY
Skóra ekologiczna i metal. 1 SZT. 

85.-

KRZESŁO TAASTRUP
Skóra ekologiczna i chrom. 1 SZT. 

PRODUKT
POLSKI

90.-

KRZESŁO TOMMERUP
Sklejka i chrom. 1 SZT. 

100.-
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KRZESŁO TAASTRUP
Tkanina i metal. 1 SZT. 

PRODUKT
POLSKI

90.-

S360294

3602212

3698909

3620971

3644357

3696300

3696022

3696200
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SZAFA HAGENDRUP
Okleina. Wyposażenie szafy: 3 półki i 1 drążek 
do zawieszania. S96 x W176 x G50 cm 1 SZT. 

PRODUKT
POLSKI

400.-
FOTEL KAPPEL
Olejowany lity dąb. 
Wytrzymałe poszycie. 
S70 x W78 x G60 cm 1 SZT. 

S144 x W176 x G50 cm 
500,-

S162 x W210 x G61 cm* 1499,- 1000,-
S212 x W210 x G61 cm* 2499,- 1750,-

300.-

KOMODA MAMMEN
Okleina. 1 SZT.
S111 x W86 x G38 cm 400,-  
S90 x W86 x G38 cm 350,-  
S49 x W104 x G38 cm 300,-

400.-

350.-
300.-

KOMODA MARKSKEL
Okleina i MDF. Szuflady z możliwością pełnego wysunięcia. 1 SZT.  
S90 x W88 x G44 cm* 799,- 550,- S51 x W107 x G43 cm 699,- 500,-

Rabat 
31%

550.-

Rabat 
28%

500.-

KREDENS MAMMEN
Okleina. S158 x W86 x G38 cm 1 SZT. 600.-

WOLNY WYBÓR

SZAFA MARKSKEL
Okleina i MDF. Wyposażenie szafy: 1 półka i 1 drążek 
do zawieszania. S112 x W210 x G61 cm* 1 SZT. 999,-

Rabat 
29%

700.-
KREDENS NORDBY
MDF. Szuflady z możliwością pełnego 
wysunięcia. S135 x W86 x G44 cm* 1 SZT. 999,-

Rabat 
22%

775.-

36010213658157

3681781

3681821
3681811

36209343620975

3681899

3681891

3681571

3693941
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ZESTAW DO PRZEDPOKOJU GENTOFTE
Okleina. S80 x W200 x G30 cm 1 SZT. 369,-

Rabat 
39%

225.-

SZAFKA NA BUTY BAGENKOP
Okleina. 1 SZT.
S65 x W100 x G26 cm 185,-
 S65 x W148 x G15 cm 225,- 

185.-

225.-

SERIA VANDSTED
Stojak na ubrania 
VANDSTED bambus i MDF. 
S37 x W183 x G37 cm 135,-
Ławka VANDSTED 
bambus i tkanina.  
S90 x W45 x G34 cm 175,- 

135.-

175.-

LUSTRO DIANALUND
Lite drewno. 1 SZT.  
S70 x W90 x G4 cm 299,- 150,-  
S78 x W180 x G4 cm 499,- 250,- 

Rabat 
49%

150.- Rabat 
49%

250.-
STATYW NA UBRANIA GUDME
Chrom i plastik. Z regulacją wysokości. 1 SZT.  
S81 x W90-161 x G43 cm 89,95 50,- S83 x W93-168 x G43 cm 119,- 60,- 

Rabat 
44%

50.-

Rabat 
49%

60.-

PÓŁKA NA BUTY ODENSE
Metal. S70 x W7 x G15 cm 1 SZT. 

15.-
WIESZAK GAMBY
Lite drewno i metal.  
S41 x W22 x G10 cm 1 SZT. 

65.-
ŁAWKA AALBORG
Tkanina i metal. S91 x W47 x G37 cm 
1 SZT. 229,-

Rabat 
62%

85.-
SZAFKA NA BUTY BELLE
Okleina. S80 x W94 x G35 cm 1 SZT. 

400.-
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NIELIMITOWANY ZWROTZOBACZ WIĘCEJ NA JYSK.pl

3681811

3620934

3676597

3676781

3676783

3620822

3620821

3805173

3805172

3811215 3811216

3620710
3681381 3681501 3681751
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WYBRALIŚMY SZEROKĄ GRUPĘ PRODUKTÓW ZAWSZE W NISKICH CENACH 
PONAD 600 PRODUKTÓW 

POSZEWKA NA PODUSZKĘ
100% bawełna. 40x40 cm, 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

350

70x80 cm 10,-
40x60x10 cm 10,-
50x70/75 cm 7,50  
(z wzorem)
50x70/75 cm 6,50 (biała)

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
100% mikrowłókno poliestrowe.  
Z gumką na krawędziach.  
90x200x25 cm 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

13.-
90x200x25 CM

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

PRZEŚCIERADŁO
100% mikrowłókno.  
140x250 cm + 70x80 cm  1 SZT. 

1850

240x250 cm 
37,50

KOMPLET POŚCIELI MAUD
100% mikrowłókno.  
140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

20.-

PRZEŚCIERADŁO Z GUMKĄ
Bawełna/poliester.  
80/90x200x25 cm 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

20.-
80/90x200x25 CM

140/150x200x25 cm 35,-
160x200x25 cm 37,50
170/180x200x25 cm 40,-

KOMPLET POŚCIELI CORNELIA
100% mikrowłókno.  
140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

30.-

160x200 cm + 
70x80 cm 40,-

KOMPLET POŚCIELI CATERINA
100% poliester.  
140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

30.-

160x200 cm + 
70x80 cm 40,-

KOMPLET POŚCIELI REBEKKA
100% poliester.  
140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

30.-

160x200 cm + 
2x70x80 cm 40,-

KOMPLET POŚCIELI Z KORY EMILIA
100% poliestrowa kora.  
140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

40.-

160x200 cm + 
2x70x80 cm 55,-

KOMPLET POŚCIELI Z KORY BEATE
100% poliestrowa kora.  
140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

40.-

160x200 cm + 
2x70x80 cm 55,-

KOMPLET POŚCIELI GUNBORG
100% bawełna.  
140x200 cm + 70x80 cm 

45.-

160x200 cm +  
2x70x80 cm 60,-

KOMPLET POŚCIELI NOVA
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

45.-

160x200 cm +  
2x70x80 cm 60,-
200x220 cm +  
2x70x80 cm 85,-  
(w kolorze niebieskim)

KOMPLET POŚCIELI GINA
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

45.-

160x200 cm + 
2x70x80 cm 60,-

KOMPLET POŚCIELI KATJA
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

45.-

160x200 cm + 
2x70x80 cm 60,-
200x220 cm + 
2x70x80 cm 85,-

OCHRANIACZ NA MATERAC
Wodoodporny ochraniacz z 
“oddychającego” poliestru. 
90x200x40 cm, 1 SZT. 

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

75.-

160x200x40 cm 135,-
180x200x40 cm 150,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI DZIECIĘCEJ MARGIT
100% bawełna. 90x135 cm + 50x60 cm 

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

50.-

1000800

1410101

1403142

14031011410142

1307670

1617001

1359470

1375770 1395870

1397170 1362870 1390370 1365570

1373370

1389570

1395670
1387670 1387770

1407800

1508270 1508370
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KOMPLET POŚCIELI
100% bawełna. 140x200 cm + 70x80 cm do 99,-

160x200 cm + 2x70x80/90 cm  
129,- 75,- (Mathilde, Malou, Andrea)
200x220 cm + 2x70x80/90 cm 
179,- 100,- (Mathilde)

MATHILDE

KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNIANEGO PERKALU
100% płótno bawełniane. 140x200 cm + 70x80 cm 109,-

PAULA

ANNE

ANE
GOLD

NAJWYŻSZA
JAKOŚĆ

Rabat 
40%

65.-
WOLNY WYBÓR

Rabat 
22%

100.-
WOLNY WYBÓR

Rabat 
31%

115.-

Rabat 
28%

85.-
WOLNY WYBÓR

160x200 cm + 2x70x80 cm 139,- 85,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 199,- 125,-

CHRISTEL

TESSA

SELMA

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm 119,-

160x200 cm + 2x70x80 cm 149,- 115,-

KOMPLET POŚCIELI Z BAWEŁNIANEGO PERKALU
100% płótno bawełniane. 140x200 cm + 70x80 cm 129,-

160x200 cm + 2x70x80 cm 169,- 125,-

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ NELL
100% bawełniana satyna. 140x200 cm + 70x80 cm 169,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

160x200 cm + 2x70x80 cm 219,- 150,-
200x220 cm + 2x70x80 cm 299,- 200,-

100% bawełna

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

KOMPLET POŚCIELI SATYNOWEJ
100% bawełniana satyna.  
140x200 cm + 70x80 cm 139,-

JOHANNE

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Rabat 
28%

100.-
WOLNY WYBÓR

55.-
WOLNY WYBÓR

Rabat  
do  

44%

160x200 cm + 
2x70x80/90 cm 
179,- 125,-
200x220 cm + 
2x70x80/90 cm 
249,- 175,-

DAGMAR

1365570

1407800

1385670

1396270

1341570

1390870

1329570 1387870 13957701336870

1396870 1380470 1366970 1259470

1327170

1394870
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RABAT DO 30-60% 
NA WSZYSTKIE KOMPLETY POŚCIELI DZIECIĘCEJ**

PIL  119,- LEGO NINJAGO  149,-SALLY  119,-HARRY POTTER  149,-

KOMPLET POŚCIELI
140x200 cm + 70x80 cm

Rabat 
60%

4750

Rabat 
60%

4750

Rabat 
53%

55.-

Rabat 
59%

60.-

Rabat 
59%

60.-

Rabat 
36%

75.-

Rabat 
36%

75.-

Rabat 
32%

100.-

BALLERINA 119,- MONSTER 119,- EMOJI  119,- MY LITTLE PONY  149,-

SALLY

FROZEN 2

RĘCZNIK
100% bawełna welurowa. 340 g/m². 70x140 cm 1 SZT. 

40.-

FC BARCELONA

MASHA & THE BEAR

50.-

50.- 50.- 50.- 75.-

MY LITTLE PONY

PAW PATROL

50.-

LEGO NINJAGO

FORTNITE

50.-
2323600 2322900 2323200 2329700

2329600 2325400 2325500 2325800

1392370
1392870

1392670

1388970

1392770 1382070

1302170
1391670
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RABAT 30-49% 
NA WYBRANE RĘCZNIKI

PONAD 100 ARTYKUŁÓW

RABAT 20-49% 
NA WSZYSTKIE ZASŁONY PRYSZNICOWE**

RĘCZNIK VENA
94% bawełna/6% poliester. Miękka  
i chłonna. 400 g/m². 50x90 cm 1 SZT. 19,95

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
32%

1350
50x90 CM

RĘCZNIK MALUNG
100% bawełna. Miękka, gruba i wyjątkowo 
chłonna. 500 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 34,95

Rabat 
49%

1750
50x100 CM

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

70x140 cm 69,95 35,-

RĘCZNIK IDRE
100% bawełna organiczna. Miękka, gruba i wyjątkowo 
chłonna. 500 g/m². 50x100 cm 1 SZT. 56,95

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

bawełna organiczna
Rabat 
34%

3750
50x100 CM

MATA ŁAZIENKOWA SIBBHULT
100% bawełna. 40x60 cm 1 SZT. 

MATA ŁAZIENKOWA PUKAVIK
100% poliestrowe mikrowłókno. 
Antypoślizgowy spód z lateksu. 
50x80 cm 1 SZT. 

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

650 2750

SZLAFROK NITTA
100% mikrowłókno 1 SZT. 109,-

PLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
22%

85.-
SZLAFROK ALUNDA
100% len 1 SZT. 169,-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

Rabat 
26%

125.-

SVARTVIK TABERGPLUS
KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
49%

35.-
WOLNY WYBÓR

ZASŁONA PRYSZNICOWA
150x200 cm 1 SZT. 69,95

SERIA MALA
Kubek na szczoteczki do zębów 8,50
Dozownik mydła 15,-
Szczotka toaletowa 22,50

850

KUBEK NA 
SZCZOTECZKI

Kosz na śmieci 
3L 22,50

S12,5 × D25 × W51,5 cm 75,-

AKCESORIA DO PRYSZNICA HARBO
S10 x D27 x W31 cm 1 SZT. 

10.-

PÓŁKA ALSTER
S12 x D30 x W27 cm 1 SZT. 

35.-

PUDEŁKO NA BIŻUTERIĘ VIKEN
S12/8 x D8/6 x W5/4 cm 2 SZT.OPAK.

/2 SZT.45.-

**
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90x150 cm 59,95 40,-

2325800

2127601

2122900

2104958

2507800

2704442

2704407

2810801 2801058

2719300
2740300

2733141

2737600 2755000 2747200
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1) PODKŁADKA VALLMO 33x42 cm 8,50 2) PODKŁADKA KUNGSMYNTA Ś38 cm 12,95 6,50 3) PODKŁADKA VALLMO 33x42 cm 8,50 4) RĘCZNIK 
KUCHENNY BLODTOPP 50x70 cm 3 szt./opak. 20,- 5) KOC Z POLARU KARVE 130x170 cm 15,- 6) NARZUTA ALVIK 160x220 cm 79,95 50,-  
7) DYWANIK KRIMLIND 65x140 cm 45,- 8) POSZEWKA NA PODUSZKĘ OZDOBNĄ DUEHODE 50x50 cm 19,95 15,- 9) PODUSZKA BRUDESPORE 
40x40 cm 15,- 10) PODUSZKA LERK 45x45 cm 99,- 40,- 11) PODUSZKA-FUTON HEIFRYTLE 40x40x5 cm 15,-

1)

850
2)

Rabat 
49%

650
3) 850

4)

/3 SZT.
20.-

5)

15.-
6)

Rabat 
37%

50.-

7) 45.-

8)

Rabat 
24%

15.-

9)

15.-

10)

Rabat 
59%

40.-

11)

15.-

MIX AND MATCH -  

RABAT DO 59%
1716041

1721028

1721042 1722240

1722242

2405242 4509741

4603942

5878690

6812242

6812263

6821102

6821342

6821442
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3)

NARZUTA KORNBLOMST
220x240 cm 1 SZT. 169,-

NARZUTA KLATRELILJE
160x220 cm 1 SZT. 149,-

Rabat 
42%

85.-

220x220 cm 199,- 125,-
Poduszka na oparcie 50x70 cm 89,95 45,-

DYWAN BIRK
80x150 cm 1 SZT. 229,-

Rabat 
34%

150.-

140x200 cm 499,- 350,-
160x230 cm 699,- 500,-

DYWAN HORN
60x90 cm 1 SZT. 50.-

PODUSZKA
FJELLFLOKK, FJELLSYRE 50x50 cm, 
1 SZT. 89,95

FJELLFLOKK

Rabat 
27%

65.-
WOLNY WYBÓR

FJELLSYRE

Rabat 
40%

100.-

NIELIMITOWANY ZWROTZOBACZ WIĘCEJ NA JYSK.pl

PODUSZKA LUB KOC LOTUS
Poduszka 50x50 cm 69,95 35,-
Koc 135x195 cm 199,- 65,- 

Rabat 
49%

35.-
PODUSZKA

Rabat 
67%

65.-
KOC

4604342

4607142 4607100

5884258

5891801

6828142

6829142

4848763

4548726
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1) WISZĄCE PÓŁKI NA UBRANIA MAGNE S30 x W84 x G30 cm 30,- 2) POKROWIEC NA UBRANIA MAGNE  
S60 x D100 cm 7,50 3) POKROWIEC NA UBRANIA MAGNE S60 x D150 cm 10,- 4) WISZĄCE PÓŁKI NA BUTY MAGNE  
S15 x W84 x G30 cm 17,50 5) PUDEŁKO Z PRZEGRODAMI MAGNE S14/14 x D14/28 x W11/11 cm 3 szt./opak. 17,50

1)

30.-
2)

750
3)
10.- 

4)

1750

5)
/3 SZT.

1750

LAMPA STOŁOWA PHILIP
Ś17 x W35 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
49%

35.-
LAMPA PODŁOGOWA 
HANSSON
Ś12 x W145 cm 1 SZT. 79,95

Rabat 
31%

55.-
LAMPA STOŁOWA PATRIK
Ś14 x W45 cm 1 SZT. 99,-

Rabat 
34%

65.-
LAMPA PODŁOGOWA 
CHRISTIAN
Ś15 x W150 cm  
1 SZT. 149,-

Rabat 
32%

100.-

GĄBKA KUCHENNA KRILLES
S7 x D11 cm 2 szt./opak. 

/2 SZT.
4.-

DESKA DO PRASOWANIA EDDY
S30 x D110 x W86 cm 1 SZT. 

3750

SUSZARKA NA UBRANIA LEIFHEIT
S55 x D182 x W105 cm 1 SZT. 

45.-

WIESZAKI SIGBRANDT
10 szt./opak. 

/10 SZT.
10.-

WIESZAKI BJARKE
Na 5 par spodni lub 6 koszul 1 SZT. 

2750
WOLNY WYBÓR

POJEMNIK NA PROSZEK 
DO PRANIA KLAS
S18 x D25 x W25 cm 1 SZT. 

10.-

5862504

5862502

5862507

5862505

5862506

4970000 4931200 4970500 4982800

4900158 4951200 4927000

4928500

3979101 3979102

4985100
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ŚWIECZNIK LENNART
Ś9 x W12 cm 1 SZT. 16,95

RABAT 20-49% NA WSZYSTKIE ŚWIECZNIKI I LATARNIE**

Rabat 
49%

850
ŚWIECZNIK THORSTEN
S32 x D11 x W25 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
49%

35.- ŚWIECZNIK 
SYLVESTER
Ś11 x W50/60 cm 
2 SZT. 199,-

1) PUDEŁKO DEKORACYJNE ELMER S20 x D30 x W25 cm 59,95 45,- 
2) ROŚLINA SZTUCZNA MIKKEL Ś23 x W27 cm 29,95 22,50

1)

Rabat 
24%

45.-
2)

Rabat 
24%

2250

1) LATARNIA VILLADS S20 x D20 x W50 cm 1 SZT. 89,95 65,- 2) ROŚLINA SZTUCZNA STEINAR  
Ś25 x W30 cm 59,95 40,- 3) DONICZKA NA ROŚLINY MANDRUP Ś18 x W28 cm 1 SZT. 79,95 60,-

1)

Rabat 
27%

65.-

2)

Rabat 
33%

40.-

3)

Rabat 
24%

60.-

MISA NIKLAS
Ś30 x W10 cm 1 SZT. 19,95

Rabat 
49%

10.-

ROŚLINA SZTUCZNA GODSKE
Ś18 x W75 cm 1 SZT. 89,95

Rabat 
27%

65.-

 WESOŁYCH ŚWIĄT 

Rabat 
49%

100.-
2 SZT.
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KUBEK VILBERT
Ś9 x W11 cm 1 SZT. 

15.-
MISA JOSEF
Ś11 x W10 cm 1 SZT. 

25.-

ŚWIECZNIK DAVID
Ś12 x W30 cm 1 SZT. 69,95

Rabat 
49%

35.-4979600

4979100 4905600

4999300

4900125

4900173

4980100

4978700

4994400

4977800

4900111

4900109

4965500
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NIELIMITOWANY ZWROT
ZOBACZ WIĘCEJ NA 

JYSK.pl

1) CHOINKA STALL W80 cm 54,95 41,21 2) DRZEWKO EILAT W107 cm 180 LED 
169,- 126,73 3) DRZEWKO SKAPOLIT W200 cm 400 LED 249,- 186,73  

1)

RABAT 25%  
NA ZEWNĘTRZNE OŚWIETLENIE ŚWIĄTECZNE

4121

2)

12673

3)

18673

KOŁDRA SOLA
Miękkie poszycie w 100% z 
poliestrowego mikrowłókna. 
Wsad z silikonowanego 
włókna poliestrowego, waga 
800 g. Można prać w 95°C. 
135x200 cm, 1 SZT. 89,95

Rabat 
44%

50.-

155x200 cm 99,- 60,-
200x220 cm 119,- 90,-
PODUSZKA
70x80 cm 74,95 45,-
50x70 cm 46,95 30,-
40x40 cm 26,95 15,-
KOŁDRA DZIECIĘCA
90x130 cm 69,95 55,-
PODUSZKA DZIECIĘCA
50x60 cm 34,95 27,50

MATERAC SPRĘŻYNOWY GOLD S75
Dwustronny materac ze sprężynami wielokieszeniowymi 376/m² podzielonymi na 
7 stref komfortu. Wyściełany włóknem kokosowym i pianką poliuretanową. 
Poszycie pikowane wełną kaszmirową. Wysokość 26 cm, 80x200 cm* 1 SZT. 2299,-

RABAT 20-60% 
NA WYBRANE MATERACE

Rabat 
60%

900.-

GOLD
NAJWYŻSZA

JAKOŚĆ

25
LAT

GWARANCJI
PRODUKT

POLSKI

90x200 cm* 2499,- 975,-
140x200 cm* 3199,- 1625,-
160x200 cm* 3499,- 1800,-
180x200 cm* 3799,- 1950,-

BASIC
NAJLEPSZA

CENA

KOMPLET POŚCIELI Z FLANELI
100% bawełniana flanela. 140x200 cm + 70x80 cm 99,-

SCOTTI
PLUS

KOMFORT
I JAKOŚĆ

Rabat 
54%

45.-
WOLNY WYBÓR

160x200 cm + 2x70x80 cm 129,- 55,- (SCOTTI)

THERESA

KOSZ FREI
S18 x D24 x W12 cm 1 SZT. 24,95

Rabat 
59%

10.-
ROŚLINA SZTUCZNA BILKE
W15 cm 1 SZT. 19,95

Rabat 
49%

10.-
POJEMNIK DO  
PRZECHOWYWANIA BASIC BOX
S25 x D33 x W19 cm 1 SZT. 

1250

Dostępny również w 
innych rozmiarach

KRZESŁO SKŁADANE VIG
PCV i metal. 1 SZT. 

30.-

6080900

6077100

6055901

4015550

3357323

1338070 1397270

3812600 1982900 4974400 3626641


